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        ROMÂNIA 

JUDEȚUL  IAȘI 

MUNICIPIUL  PAȘCANI 

CONSILIUL  LOCAL 

P R O C E S    V E R B A L 

Încheiat, astăzi 03.10.2025, în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, 

a Consiliului Local al Municipiului Paşcani 

 

 Ora  13:20 

Consiliul Local a fost convocat de îndată în ședință extraordinară pe 03.10.2025, prin 

Dispoziția Primarului Municipiului nr.1188/02.10.2025 și suplimentată conform Dispoziției 

Primarului Municipiului nr. 1889/03.10.2025  Consilierii locali au fost anunțați telefonic și 

convocați prin poștă electronică. 

Ședința extraordinară, convocată de îndată,  începe la ora 13:20, aceasta se desfășoară 

în sala de ședințe a Municipiului Pașcani și prin intermediul aplicației ZOOM. 

Sedința extraordinară, convocată de îndată, din 13:20.2025 este înregistrată audio - video. 

Doamna Irina Jitaru, Secretarul General al Municipiului Pașcani, deschide lucrările 

ședinței extraordinare, convocată de îndată, din 03.10.2025, constatând că este legal 

constituită, din 19 consilieri locali în funcție, fiind prezenți 11 în sală și 4 online. 

Participă la ședința extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local al Municipiului 

Pașcani: domnul Pintilie Marius – Nicolae - Primarul Municipiului Pașcani, domnul Bodoașcă 

Mihai - Claudiu – Viceprimarul Municipiului Pașcani, doamna Jitaru Irina- Secretarul General al 

Municipiului Pașcani, funcționari publici din aparatul de specialitate al primarului, presa locală. 

Doamna Irina Jitaru, Secretarul General al Municipiului Pașcani, dă cuvântul domnului 

Vîrlan Mihai, președinte de ședință.  

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, supune la  vot ordinea de zi. Cine este 

pentru? Împotrivă? Abțineri? 

Pentru: 14 

Împotrivă: 0 

Abțineri: 0 

Domnul Nemțanu Alexandru, consilier local, nu a votat ordinea de zi din cauza conexiunii online 

deficitare. 

Nr. 

Crt. 

Nume si prenume Vot 

Pentru/ Împotrivă/ Abținere 

1. Abdalla Bashir X   

2. Bodoașcă Mihai - Claudiu X   

3. Conache Eduard – Cătălin  X   

4. Constantinescu Petronica  X   

5. Coșniță Emilia - Felicia X   

6. Dogaru Tiberiu Vasile X   

7. Grigoriu Mihai – Gabriel  X   

8. Jipa Oana X   

9. Nemțanu Alexandru - - - 

10.  Olariu Sorin Costel X   

11. Pintilie Ciprian X   

12. Pleșcan Monica – Vasilica  X   

13. Spiridon Mihaela Iulia X   
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14. Vîrlan Andrei X   

15. Vîrlan Mihai X   

Ordinea de zi a fost aprobată. 

Se trece la punctul nr. 1 de pe ordinea de zi: 

 

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor pentru activitățile de măturat, 

spălat, stropitul căilor publice din localitate, inclusiv colectarea și transportul deșeurilor 

de pământ și pietre provenite de pe căile publice la depozitele de deșeuri, precum și a 

deșeurilor provenite din coșurile stradale la depozitele de deșeuri și/la instalațiile de 

tratare, aferente serviciului public de salubrizare din Municipiul Pașcani și curățarea și 

transportul zăpezii de pe căile publice și menținerea în funcțiune a acestora pe timp de 

polei sau de îngheț, aferente serviciului public de salubrizare din Municipiul Pașcani 

Inițiatorul proiectului de hotărâre: Primarul Municipiului Pașcani 

Avizele comisiilor: 

Comisia juridică – Aviz favorabil 

Comisia economică – Aviz favorabil 

Comisia urbanism – Aviz favorabil 

 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, dă cuvântul domnului Vîntur Romel 

cetățean al Municipiului Pașcani. Dumnealui menționează că nu este în măsură să își dea cu 

părerea dacă aceste tarife sunt mari sau mici, dar are o nelămurire despre măturatul mecanic 

care este 44 de lei și stopitul mecanic care este cu 40% mai mare, fiind 61 de lei. În acest sens, 

dumnealui opiniază că activitatea de stopit necesită mult mai puțin consum de material, mai 

puține consumabile. În acest context, dumnealui întreabă cum de este atât de mare prețul 

stropitului, care constă în punerea unei stropitori care se mișcă și dă apă, față de măturat. 

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., răspunde că este fișa 

de fundamentare și acolo sunt explicații. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, solicită explicații. 

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., precizează că la 

stropit se consumă multă apă. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, întreabă cât costă apa, respectiv 

cât este metrul cub de apă. 

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., răspunde că acesta 

este 20 lei m³. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, întreabă dacă se folosește la 

preț de apă potabilă și nu la preț de apă industrială. 

Se  vorbește concomitent. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, precizează că până și apa de 

ploaie se plătește la o cotă mai mică. Dumnealui întreabă dacă se dă un 1m³ și  1m³ se plătește 

la canalizare. Domnul Vîntur Romel întreabă cum adică costă 20 lei  1m³ de apă. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, întreabă dacă este de la izvor sau de la ApaVital. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, răspunde că este de la ApaVital. 

Se vorbește concomitent. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, menționează că  1m³ nu este 

plătit  1m³ la canalizare. Dumnealui menționează că se stropește cu apă pe stradă, care se 

evaporă atunci când este cald, care nu ajunge în canalizare, deoarece nu se dă în masă ca să 
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curgă, și domnul director spune că aceasta costă 20 de lei/ m³. Dumnealui menționează că, în 

mod normal, aceasta trebuie cumpărată la preț de apă industrială, nu la preț de apă potabilă. 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, menționează că nu există apă industrială. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, solicită un răspuns. 

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., răspunde că trebuie 

să dea cu apă potabilă, nu poate da cu *a fost întrerupt. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, răspunde că da, dar cu prețul 

de la cea industirală. Dumnealui menționează că atunci când zice că Kosarom-ul cumpără apă 

industrială, se referă că e apă potabilă, dar cu prețul apei industriale. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că nu 

există apă industrială în Pașcani.  

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, întreabă de unde cumpără 

Kosarom-ul apă. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, răspunde că de la 

ApaVital, cu 20 lei/ m³. 

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, Viceprimarul Municipiului Pașcani, precizează că 

fel și Pakmaya.  

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că  pentru 

apă există o formulă agreată de lege, prin care se spune că serviciul de canalizare reprezintă 

85% din prețul sau din volumul de apă potabilă. Dumnealui reliefează că aeasta este situația și 

nimeni nu este fericit. Domnul primar precizează că nu există apă industrială la Pașcani. 

Dumnealui menționează că alternativa este să se dea pe stradă cu un tip de apă care nu este 

certificat. Dumnealui precizează că dacă se ia apa din gârlă sau dintr-un izvor, se dă cu o apă 

despre care nu se cunoaște ce conține. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, întreabă dacă este apa cu 

canalizarea. 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, răspunde că acesta este prețul. 

Se vorbește concomitent. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, menționează că acea apă nu 

ajunge în canalizare, deoarece asfaltul frige, iar apa nu este vărsată toată într-un loc ca să se 

ducă în canalizare, ci se întinde pe o suprafața, într-un strat subțire care se evaporă, nu se duce 

în canalizare. 

Domnul Covrig Ciprian, consilier în cadrul Unității de Monitorizare a Serviciului Public, 

precizează că nu se stropește când este atât de cald afară, ci trebuie să se respecte anumite 

condiții meteorologice. 

Se vorbește concomitent. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, întreabă dacă aceste tarife se 

aplică la fiecare operațiune sau săptămânal, lunar. Dumnealui întreabă dacă  atunci când se 

mătură zilnic, acest tarif  se aplică pentru fiecare măturare. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, răspunde că în funcție 

de comenzile pe care le primesc de la primărie. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, menționează că este altceva. 

Dumnealui întreabă dacă nu este un tarif plătit o dată pe lună. 

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., răspunde că nu, ci în 

funcție de cât de *neinteligibil. 
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Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, preciează că sunt două tarife 

noi, transport și nu mai știe ce. Dumnealui întreabă cine le plătea până acum, deoarece acea 

muncă tot se făcea. 

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, Viceprimarul Municipiului Pașcani, răspunde că era 

o activitate de întreținere care a dispărut. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, precizează că au trecut un 

apendice cu economia circulară. Dumnealui  întreabă ce vrea să însemne aceasta. Dumnealui 

menționează că a stat două ore să citească despre economia circulară pentru a înțelege ce ce 

legătură are cu deșeurile. În acest context, dumnealui întreabă în baza cărei legi au pus 

apendicele la aceste tarife. 

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., răspunde că este o 

taxă care se plătește în funcție de cantitatea de deșeuri care poate fi reciculată. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, precizează că dumnealui prin 

recirculare înțelege că gunoiul se recuperează, se refolosește. 

 Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, solicită să vorbească. 

Dumnealui precizează că dorește să ajute. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, menționează că nu a terminat 

de vorbit, solicită să fie lăsat să termine. Dumnealui precizează că acel ceva este recuperat 

dintr-un gunoi *neinteligibil și din acel moment este valorificat. Dumnealui menționează că dacă 

se ia acel gunoi, cel care ia gunoiul valorifică, următorul mai găsește plastic, în acest sens, 

întreabă de ce se mai plătește o taxă, în contextul în care acesta deja câștigă prin valorificare. 

Se vorbește concomitent. 

Domnul Covrig Ciprian, consilier în cadrul Unității de Monitorizare a Serviciului Public, 

menționează că nu câștigă așa cum crede domnul Vîntur Romel. Dumnealui menționează că o 

tonă de sticlă care este dusă la Ruginoasa este cumpărată de cel care face ceva din ea, cu 1 

leu/tonă. Dumnealui menționează că pentru diferența de costuri statul a opus această economie 

circulară, de 160 lei/tonă. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, întreabă dacă această taxă se 

dă conform unei legi. 

Domnul Covrig Ciprian, consilier în cadrul Unității de Monitorizare a Serviciului Public, 

răspunde că da. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, solicită legea sau ordonanța. 

Domnul Covrig Ciprian, consilier în cadrul Unității de Monitorizare a Serviciului Public, 

răspunde că nu se află la calculator pentru a-i putea spune exact din ce lege este fiecare cifră. 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, menționează că este altfel circuitul, nu este 

așa.  

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că pentru 

ca circuitul de reciclare să fie realizat complet, sunt anumite lanțuri sau verigi din acest lanț, 

care, dacă nu sunt ajutate cu subvenție, nu reușesc să închidă cercul. Dumnealui menționează 

că, așa cum spunea mai devreme și domnul Covrig, sunt anumite deșeuri despre care un 

producător poate spune că nu dă banii, spre exemplu, sticla, dar cu toate acestea sticla rebuie 

reciclată, de aceea, statul trebuie să vină cu o subvenție și să facă astfel încât roata să se 

învârtă. Domnul primar relifează că aceste taxe așa sunt gândite, precum cele de certificate 

verzi la curentul electric, deoarece dacă există o politică la nivel național prin care se spune că 

trebuie să se treacă de la curentul electric produs pe hidrocarburi, la curentul produs de panouri 

fotovoltaice sau ce mai este, la un moment dat, dacă se lasă piața liberă să se  transforme, nu 
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închide nimeni centrala pe gaz sau pe cărbuni și nu face nimeni panouri fotovoltaice pentru că 

sunt foarte scumpe, astfel statul vine să impulsioneze. Dumnealui precizează că toate aceste 

taxe sau toate aceste subvenții pe care statul le plătește, sunt adunate dintr-un fond de taxe. 

Domnul primar menționează că, de obicei, cel care introduce în piață prima dată deșeul este 

plătitorul cel mai mare. Dumnealui menționează că, în cazul de față , fiindcă avem deșeu pe 

raza municipiului care trebuie să fie introdus în circuitul de sortare și de reciclare, noi  trebuie 

să plătim o taxă. Dumnealui precizează că acestea sunt, spre exemplu, taxe de încurajare sau 

de stimulare a circuitului de reciclare, dar, pe lângă acestea, sunt și taxe penalizatoare. Domnul 

primar menționează că ce se depozitează la groapa de gunoi la Iași, este o taxă penalizatoare, 

deoarece ei vor să facă ceva de genul „dacă te încadrezi în 50% reciclat, nu plătești nimic, iar 

dacă nu te încadrezi acolo, plătești o taxă penalizatoare”, astfel încât să faci tot posibilul să 

reciclezi mai mult și să păstrezi anumite proporții. 

Doamna Coșniță Emilia – Felicia, consilier local, întreabă dacă noi dăm o taxă pentru 

deșeurile reciclate. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, răspunde că da. 

 Se vorbește concomitent. 

*Neinteligibil. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, răspunde că se plătesc 

două tipuri de taxe. Dumnealui precizează că nu noi. 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, preciează că  nu noi, ci toate uat-urile 

plătesc taxa pe deșeul menajer care se duce la *neinteligibil. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, menționează că atunci 

când doamna consilier local achiziționează un frigider, plătește un timbru verde, o ecotaxă. 

Doamna Coșniță Emilia – Felicia, consilier local, menționează că da. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, precizează să se 

plătesc anumite taxe. Dumnealui menționează că a vorbit la modul general. Domnul primar 

precizează că se plătesc anumite taxe, unele sunt pentru încurajare, iar altele sunt pentru 

penalizare, astfel încât să se atingă țintele de reciclare, deoarece trebuie să avem o țară care 

să se încadreze pe anumite standarde la reciclare, pe principiul „și morcovul și nuiaua”. 

Doamna Coșniță Emilia – Felicia, consilier local, precizează că ar trebui cumva 

menționat în contract dacă aceștia tot câștigă bani de pe urma noastră. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, răspunde că nu 

câștigă. 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, menționează că nu câștigă nimic. 

Dumnealui precizează că acestea sunt reglementări ale A.N.R.S.C.-ului   nu se câștigă niciun 

ban din ceea cea duc ei la noi  în stația din Ruginoasa. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, întreabă cine crede 

doamna consilier local că are de câștigat. 

Doamna Coșniță Emilia – Felicia, consilier local, răspunde că firmele care reciclează. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, menționează că cei de 

la CLP ECOSERV i-au banii de la primărie și îi plătesc statului, deoarece statul ia taxe. 

Dumnealui subliniază că aceste taxe ajung la stat sau la fondul de mediu, nu ajung la alte firme 

private. Domnul primar al Municipiului Pașcani precizează că statul colectează acești bani și 

ulterior statul le plătește celor care ajută într-un fel sau altul. Dumnealui menționează că atunci 

când se vorbește despre taxe, este clar că toate sunt ale statului, neexistând o firmă privată 

care să încaseze o taxă.  
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Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, precizează că ce vor lua ei, vor aduce la 

reciclatori, aceștia reciclează, de aici mai iese o parte de gunoi menajer care se duce iar la 

Țuțora și foarte puțin ajunge să și se selectează. Dumnealui menționează că, practic, per totalul 

uat este până în 15% real. Domnul consilier local precizează că pentru a se ajunge la 50% mai 

este cale lungă.   

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, menționează că această taxă 

este angajată și la transportul de piatră și pământ. Dumnealui reliefează că nu înțelege ce se 

poate sorta la piatră și pământ. 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, răspunde că aceasta are alt regim.  

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, menționează că este a doua 

taxă acolo. 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, precizează că aceasta este altceva, nu este 

cu reciclabilele.  

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, menționează că este 

*neinteligibil plus pentru economia circulară. 

Domnul Bodoașcă Mihai – Claudiu, Viceprimarul Municipiului Pașcani, răspunde că 

aceasta este plătită la stat. Dumnealui precizează că orice generator de deșeuri trebuie să 

plătească o taxă la stat. Domnul Viceprimar al Municipiului Pașcani menționează că din taxa 

adusă în discuție de domnul primar, statul încurajează pe cei care reciclează și le plătește un 

fel de subvenție, deoarece omul care se ocupă de reciclare, care constă în activitate de 

transport, în munca oamenilor etc., atunci când vinde deșeul final nu își acoperă costul. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, precizează că *neinteligibil s-ar 

mai transporta deșeul de pământ și piatră. 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, răspunde că aceasta este lege nou 

introdusă și trebuie respectată. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, întreabă dacă nu se putea găsi 

o soluție de *a fost întrerupt. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, precizeacă că  deșeul 

de piatră și pământ nu se va pune în gunoiul menajer și o să fie trimis la Iași, dar ei, în momentul 

în care fac un serviciu, fac o raportare și spun „Domnule, noi am adunat de pe străzile din 

Pașcani, 20tone de piatră”, iar la aceste 20tone de piatră se plătește o taxă. Dumnealui 

reliefează că statul își ia taxa, iar noi o să încercăm să valorificăm deșeul, deoarece nu plătim 

alte depozitări sau alte transporturi. Dumnealui menționează că vor încerca să facă o autorizare 

la stația Riser pentru a încerca să-l refolosească, într-un fel sau în altul, la lucrările primăriei. 

Domnul primar precizează că aceștia nu au ce face, trebuie să plătească taxa, dar acest lucru 

nu însemnă că noi vom căra pământul la Iași, ca să fie costuri cu depozitarea sau cu transportul. 

Dumnealui menționează că acestea se pot scuti, dar taxa nu se poate, deoarece este a statului. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, precizează că, din anul 2014, 

de când a venit ApaVital și a *neinteligibil câțiva oameni în acest oraș, nu a văzut orașul mai 

murdar decât în acest an. Dumnealui întreabă dacă răspunde cineva de modul în care arată 

orașul. Dumnealui solicită să se meargă acum de la BCR până la Casa de Cultură. Dumnealui 

precizează că nu a văzut un oraș mai murdar și mai neîngrijit ca în acest an. Domnul Vîntur 

Romel menționează că tarifele care se plătesc ar trebui să se vadă pe stradă, deoarece acestea 

sunt plătite tot de cetățeni. Dumnealui menționează că la începutul ședinței Consiliului Local 

este un moment solemn, și este de părere că ar trebui să se ridice toți în picioare, indiferent că 
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sunt angajați ai primăriei de orice fel sau că ajung aici din diverse motive, ar trebui să se ridice 

în picioare. 

Domnul Grigoriu Mihai – Gabriel, consilier local, întreabă cine nu s- a ridicat. 

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, răspunde că nu contează. 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, mulțumește frumos domnului Vîntur Romel 

și dă cuvântul domnului Abdalla Bașhir, consilier local. Dumnealui precizează că a primit un 

e-mail aseară, iar dimineață alt e-mail de rectificare pentru același proiect, al cărui volum este 

mare și pe care nu a reușit să îl printeze, în acest sens, dumnealui are rugămintea ca proiectele 

să fie trimise cu două/trei zile înainte. Domnul consilier local precizează că este de măturat, 

spălat și stropit o suprafață totală de 3270956 m2, din care norma zilnică de lucru este de 

140.000 m2 , iar automăturătoarea stradală face 220 de curse/an, ceea ce înseamnă 220 de 

zile lucrătoare, dar dumnealui nu a văzut 220 de zile lucrătoare automăturătoarea pe stradă. 

Doamna Coșniță Emilia – Felicia, consilier local, menționează că iarna nu este. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, precizează că nu cunoaște cum se calculează 

aceasta. Dumnealui întreabă dacă la norma de 140.000 m2  , nu trebuie să se specifice de câte 

ori se face activitatea de măturat, spălat etc. Dumnealui menționează că acest lucru nu este 

specificat nicăieri, de câte ori se face, dacă se face o dată la două zile, o dată la trei zile sau 

dacă există un anumit program. 

Domnul Olariu Sorin – Costel, consilier local, menționează că este un plan de acțiune. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, întreabă dacă este un program de lucru. 

Domnul Olariu Sorin – Costel, consilier local, răspunde că este un program de lucru, 

dar nu știe dacă societatea se ține de el. Dumnealui menționează că, probabil, aceștia 

funcționează  doar la comandă. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, precizează că a observat prevederea legată de 

echipamentul  de lucru și protecția muncii, care a fost pusă în discuție și de colegul dumnealui, 

și i-a atras atenția faptul că sunt trei valori diferite, în acest sens, dumnealui menționează că pe 

o hârtie scrie „materii prime și materiale consumabile” cu valoare de 288 cheltuieli totale, pe altă 

hârtie scrie „materii prime și materiale consumabile” cu valoare totală de 829 și pe a treia scrie 

că valorea totală, pentru același lucru, este de 337. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, solicită domnului 

director al societății de salubrizare să explice. 

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., răspunde că pentru 

fiecare activitate *a fost întrerupt. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, răspunde că nu, este aceeași activitate, și anume 

„materie primă și materiale consumabile”. Dumnealui îi arată domnului director valorile de pe 

hârtii.  

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., precizează că este 

altă activitate desfășurată, este alt număr de oameni care *neinteligibil. 

Domnul Olariu Sorin – Costel, consilier local, precizează că nici capul tabelului nu este 

făcut corect și explicit, deoarece ceea ce a expus domnul director, în final, avea logică, dar ceea 

ce se vede în hârtie pentru cineva care nu lucrează cu aceste cifre este un haos, nu își poate 

da seama, de aceea nu se poate face legătura. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, îi arată domnului director că valoarea de 337 

este pentru același lucru, are același titlu, aceleași chestiuni prinse în tabel. Dumnealui 

precizează că la „fundamenatrea cheltuielilor și majorarea bazei” este trecută platorma betonată 
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de 500 milioane. Dumnealui întreabă de ce este inclusă, respectiv  dacă aceștia fac platformă 

betonată. 

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., răspunde că nu a 

înțeles. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, răspunde că este scris la „fundamentarea 

cheltuielilor și amenajarea bazei” despre platforma betonată, de 50.000 lei. Dumnealui întreabă 

dacă aceștia au de gând să toarne beton, respectiv ce suprafață are această platformă.  

Domnul Olariu Sorin – Costel, consilier local, menționează că acea este de 2 m2  , în 

fața biroului. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, răspunde că nu se poate da așa. Dumnealui 

întreabă dacă aceștia au GPS la automăturătoare. 

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., răspunde că da, 

fiecare mașină are.  

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, precizează că pe hârtie scrie că acesta costă 

613/ bucată, iar total 550. În acest sens, dumnealui întreabă ce fel de contabil au.  

Doamna Coșniță Emilia – Felicia, consilier local, menționează că suma per bucată este 

mai mare decât totalul. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, răspunde că da, per bucată este 613, iar totalul 

este 550. 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, menționează că este greșit. 

Domnul Covrig Ciprian, consilier în cadrul Unității de Monitorizare a Serviciilor Publice, 

menționează că domnii consilieri locali au aprobat deja. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că aceasta 

nu este o justificare, deoarece dacă s-a aprobat înainte nu înseamnă că nu se pot da acum 

justificări. Dumnealui solicită ca domnilor consilieri locali să le fie date explicații despre ce este 

vorba acolo. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, precizează că pentru cheltuielile cu instruirea  

personalului sunt acordați numai 500 lei. Dumnealui întreabă dacă se acordă tichete de masă.  

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., răspunde că da, 

sigur. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, menționează că acestea sunt trecute cu 20 

lei/bucată. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, precizează că la grila de salarizare aceștia au 

trecut pentru manager 15000lei, pentru  dispacer 7500 lei, pentru responsabil la activități parc 

10000lei, pentru inspector resurse umane 7500 lei, pentru responsabil ssm 8000lei, pentru 

responsabilul cu calitatea mediului 7500lei. Dumnealui menționază că este scrisă categoria de 

personal, sunt înșirați toți, apoi este trecut numărul și salariul mediu brut pe lună/persoană 

lei/lună.  În acest context, dumnealui întreabă comparativ cu ce este stabilit salariul mediu. 

Dumnealui întreabă cine hotărăște acest salariu. 

Se vorbește concomitent. 

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., răspunde că este 

grila de salarizare. 

Domnul Olariu Sorin – Costel, consilier local, menționează că este mediu în cadrul 

societății. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, întreabă care este maximul, minimul. 
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Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, solicită domnului 

director să pună la dispoziția domnului consilier local grila de salarizare. Dumnealui 

menționează că domnul consilier local trebuie să aibă acces la toate informațiile.  

Domnul Dogaru Tiberiu, consilier local, precizează că sunt trecute toate aici, dar nu se 

înțelege prin comparație cu ce este un salariu mediu.  

Se vorbește concomitent. 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, răspunde că se face media aritmetică la 

toate salariile din societate.  

Domnul Dogaru Tiberiu, consilier local, precizează că funcțiile sunt diferite.  

Se vorbește concomitent. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, menționează că cel 

mai bine știe domnul director.  

Domnul Vîntur Romel, cetățean al Municipiului Pașcani, precizează că trebuiau să 

specifice salariu mediu/unitate. 

Se vorbește concomitent.  

Domnul Olariu Sorin – Costel, consilier local, precizează că aceasta este din cauza 

faptului că nu societatea a făcut documentul, ci a luat consultanță, a primit documentul, dar nici 

măcar nu l-au citit.  

Se vorbește concomitent. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că data de 

trecută, din momentul în care nu a trecut proiectul, dumnealui a informat atât pe domnul director, 

cât și pe colegul de la Compartimentul de Monitorizare a Serviciilor Publice care trebuiau să 

știe foarte bine proiectele și să aducă explicațiile necesare, sa fie pregătiți pentru ședința de 

azi, deoarece trebuie să explice Consiliului Local orice este trecut în fișele de fundamentare, 

dar, din punctului dumnealui de vedere, nici azi răspunsurile nu au fost corespunzătoare. 

Domnul Primar al Muncipiului Pașcani informează consilierii locali că dacă proiectul nu trece 

acum, nu se va putea face curățenie în oraș. Dumnealui menționează că modul în care s-au 

prezentat și s-au explicat aceste tarife, este necorespunzător și insuficient. Domnul Primar al 

Muncipiului Pașcani promite că într-o lună, maxim două, aceste tarife vor fi din noi în ședința 

Consiliului Local și vor fi pregătite toate explicațiile. Dumnealui precizează că dacă va fi nevoie 

va veni consultantul, directorul, contabilul și toată lumea de la SC. CLP ECOSERV S.R.L. 

Domnul Primar al Muncipiului Pașcani menționează că, dacă aceștia se bazau până acum pe 

majoritate, că se votează, că nu se votează, de acum, indiferent de majorități și de culori politice, 

explicațiile pentru tarife și tot ce este trecut acolo trebuie să fie absolut complete și transparente. 

Dumnealui menționează că se află în situația prezentată, aceea de a nu mai putea face 

curățenie în oraș, dar lucrurile nu vor rămâne așa. Domnul Primar al Muncipiului Pașcani 

promite ferm că vor veni, din nou, cu acest proiect de hotărâre în Consiliul Local și, dacă este 

cazul, în cadrul ședinței pe comisii, consilierii locali vor putea să desfacă orice tarif, oricum 

doresc dumnealor. 

Domnul Abdalla Bașhir, consilier local, precizează că într-o parte sunt trecute pe de o 

șase anvelope la prețul de 1350, dar pe de altă parte sunt trecute 4 anvelope, la un preț de 

1050. Dumnealui întreabă cum au trecut o dată șase anvelope, o dată patru. 

Domnul Chiuariu Dumitru, director al S.C. CLP ECOSERV S.R.L., răspunde că sunt 

două măturători, una are șase roți, cealaltă are patru roți.  

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că sunt 

două măturători, cea veche și cea nouă. Dumnealui menționează că explicațiile trebuie să fie.  
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Doamna Coșniță Emilia – Felicia, consilier local, menționează că domnul Vîntur Romel 

a spus o chestie bună, deoarece acel tarif care este apă de la robinet plus apă canal, ar trebui, 

totuși splitat. Dumneai precizează că se mătură și atunci la canal ce apă se duce. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că 

subiectul de care vorbește doamna consilier local este contractul de delegare cu S.C. ApaVital 

S.A. 

Doamna Coșniță Emilia – Felicia, consilier local, precizează că da, ar trebui cumva 

negociat.  

Se vorbește concomitent. 

Domnul Olariu Sorin – Costel, consilier local, opiniază că o discuție cu cei de la S.C. 

ApaVital S.A. ar putea avea loc în acest sens. Dumnealui precizează că li s-ar putea spune că 

punem hidrat și alimentăm doar pentru asta,  punem separat apometru și plătim doar apa de 

aici, fără canalizare. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că se poate 

cere. Dumnealui menționează că este curios ce răspuns vor primi de la S.C. ApaVital S.A. 

Domnul Olariu Sorin – Costel, consilier local, opiniază că nu ar fi o problemă atâta timp 

cât se ia apa pentru a se stropi pe stradă. Dumnealui menționează că la Iași se stropește mult 

mai mult. Domnul consilier local precizează că trebuie făcută infrastructura în cadrul societății, 

să se pună apometru și să se ia apă doar pentu stropit. 

Domnul Pintilie Marius – Nicolae, Primarul Municipiului Pașcani, precizează că a primit 

o invitație de la Muncipiul Iași pentru o discuție referitoare la costurile cu apa, cel puțin cu 

meteorica, și va merge să se întâlnească cu primarul din Iași, deoarece este convins că toți 

primarii unităților administrativ- teritoriale care au mai multă suprafață de asfalt sunt foarte, 

foarte deranjați de sumele exorbitante pe care S.C. ApaVital S.A. le facturează pentru apa 

meteorică. Dumnealui menționează că vor încerca să le spună că apa de la acest apometru va 

fi dată pe stradă, dar nu știe cum se va putea demonstra că aceasta  ajunge  pe stradă și la altă 

treabă. Dumnealui precizează că acest lucru va fi greu. 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt discuții. Nefiind alte 

discuții, supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri? 

Pentru: 12 

Împotrivă: 3 ( 3 voturi abținere) 

Nr. 

Crt. 

Nume si prenume Vot 

Pentru/ Împotrivă/ Abținere 

1. Abdalla Bashir 
 

 X 

2. Bodoașcă Mihai - Claudiu X   

3. Conache Eduard – Cătălin  X   

4. Constantinescu Petronica  X   

5. Coșniță Emilia - Felicia X   

6. Dogaru Tiberiu Vasile X   

7. Grigoriu Mihai – Gabriel  X   

8. Jipa Oana X   

9. Nemțanu Alexandru X   

10.  Olariu Sorin Costel 
 

 X 

11. Pintilie Ciprian X   

12. Pleșcan Monica – Vasilica  X   

13. Spiridon Mihaela Iulia X   

14. Vîrlan Andrei   X 
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15. Vîrlan Mihai X   

Proiectul a fost aprobat. 

Se trece la punctul nr. 2 de pe ordinea de zi: 

 

2. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului 

Local al Municipiului Pașcani nr. 162/22.09.2025 pentru obiectivul de investiții: 

„Modernizare transport public local (infrastructură rutieră reabilitată / modernizată, stații 

transport călători modernizate – autobuz și taxi, ITS)” 

Inițiatorul proiectului de hotărâre: Primarul Municipiului Pașcani 

Avizele comisiilor: 

Comisia juridică – Aviz favorabil 

Comisia economică – Aviz favorabil 

Comisia urbanism – Aviz favorabil 

 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, întreabă dacă sunt discuții. Nefiind discuții, 

supune la vot proiectul de hotărâre. Cine este pentru? Împotrivă? Abțineri?  

Pentru: 15 

Împotrivă: 0 

Abțineri: 0 

Nr. 

Crt. 

Nume si prenume Vot 

Pentru/ Împotrivă/ Abținere 

1. Abdalla Bashir X   

2. Bodoașcă Mihai - Claudiu X   

3. Conache Eduard – Cătălin  X   

4. Constantinescu Petronica  X   

5. Coșniță Emilia - Felicia X   

6. Dogaru Tiberiu Vasile X   

7. Grigoriu Mihai – Gabriel  X   

8. Jipa Oana X   

9. Nemțanu Alexandru X   

10.  Olariu Sorin Costel X   

11. Pintilie Ciprian X   

12. Pleșcan Monica – Vasilica  X   

13. Spiridon Mihaela Iulia X   

14. Vîrlan Andrei X   

15. Vîrlan Mihai X   

Proiectul a fost aprobat. 

 

Domnul Vîrlan Mihai, președinte de ședință, declară ședința extraordinară, convocată 

de îndată, închisă și mulțumește tuturor pentru participare. 

 

Ședința se încheie la ora 13:53 

 

 PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,             SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI  PAȘCANI, 
  Consilier local,  
     Vîrlan Mihai                                                                      Irina Jitaru 

 


